

## **КЛЮЧЕВЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ ДЛЯ КОНФЕРЕНЦИИ В ДЕНЬ ПОМИНОВЕНИЯ 2021 ГОДА**

**Нам нужно знать истину и быть абсолютными в отношении истины,  
в отношении поддержания абсолютности истины  
и в отношении свидетельствования об истине в нынешнем злом веке.**

**Когда Дух истины, Дух действительности, сияет на духовные факты,  
записанные и содержащиеся в Библии, мы получаем истину, действительность;  
каждое утро мы можем касаться живого Слова в написанном Слове  
и получать переливание божественной действительности,  
приготовленного Троидного Бога как применённого слова, в наше существо.**

**Для завершения божественного домостроительства  
нам нужно составлять божественной истиной  
и быть абсолютными в отношении пути божественной истины  
и в отношении распространения божественной истины.**

**Господне восстановление — это восстановление света истины,  
и сегодня на земле больше всего нужна истина этого века;  
увеличение церкви зависит от распространения истины,  
поэтому все мы должны уделять время тому, чтобы усваивать истину  
и преподносить Христа другим для умножения и распространения церкви.**

**ОБЩАЯ ТЕМА:  
ЗНАТЬ ИСТИНУ,  
БЫТЬ АБСОЛЮТНЫМИ В ОТНОШЕНИИ ИСТИНЫ  
И ПРОВОЗГЛАШАТЬ ИСТИНУ В НЫНЕШНЕМ ЗЛОМ ВЕКЕ**

Сообщение первое

**Знать истину,  
быть абсолютными в отношении истины  
и в отношении поддержания абсолютности истины  
и свидетельствовать об истине в нынешнем веке мира**

Тексты Писания: Ин. 18:37б; Эф. 2:2; Рим. 12:2; 1 Ин. 5:19б-20

- I. Господне восстановление — это восстановление божественных истин, раскрытых в Слове Божьем — 2 Тим. 3:16:**
- А. Истина — это Троиный Бог с Его словом — Ин. 1:1, 14-17; 14:6, 16-17; 15:26; 16:13; 17:17; 18:37б.
  - Б. Многие истины в Слове оказались утрачены, их неправильно понимают и ошибочно применяют, поэтому необходимо Господне восстановление — 2 Тим. 2:15.
  - В. Восстановление обладает высочайшей истиной — истиной, которая является завершённой истиной, восстановленных за прошедшие столетия — ст. 2, 15.
- II. В писаниях Иоанна греческое слово, соответствующее слову «истина» («алэтейа»), обозначает все аспекты действительности божественного домостроительства как содержание божественного откровения, передаваемые и раскрываемые святым Словом — Ин. 17:17; 18:37б:**
- А. Истина — это Бог, который есть свет и любовь, воплотившийся и ставший действительностью всех божественных вещей, чтобы мы обладали ими — 1:1, 4, 14-17.
  - Б. Истина — это Христос, который есть Бог воплощённый и в котором вся полнота Божества обитает телесно, как действительность Бога и человека, всех прообразов, предызображений и теней в Ветхом Завете и всего божественного и духовного — Кол. 2:9, 16-17; Ин. 4:23-24.
  - В. Истина — это Дух, который есть Христос преображённый, как действительность Христа и божественного откровения — 14:16-17; 15:26; 16:13-15.
  - Г. Истина — это Слово Божье как божественное откровение, которое раскрывает и передаёт действительность Бога и Христа, а также всего божественного и духовного — 17:17.
  - Д. Истина — это содержание веры (вероисповедания), то есть существенные элементы того, во что мы верим, как действительность полного благовестия — Эф. 1:13.
  - Е. Истина — это действительность того, что касается Бога, вселенной, человека, отношений человека с Богом и с другими людьми и обязательств человека перед Богом, раскрытая через творение и Писания — Рим. 1:18-20; 2:2, 8, 20.
  - Ж. Истина — это подлинность, истинность, искренность, честность, надёжность и верность Бога как божественная добродетель и человека как человеческая добродетель и как следствие божественной действительности — 3:7; 15:8; 2 Кор. 11:10; 1 Ин. 3:18.
3. Истина обозначает всё истинное или действительное, истинное или действительное положение дел (факты), действительность, достоверность как противоположность лжи, обмана, притворства, лицемерия и заблуждения — Мк. 12:32; Ин. 16:7; Рим. 1:25.
- III. Божественная истина абсолютна, и мы должны быть абсолютными в отношении истины и в отношении поддержания абсолютности божественной истины — 3 Ин. 3-4, 8:**
- А. Быть абсолютными по отношению к истине — значит откладывать свои чувства, игнорировать личные связи и не стоять за своё «я» — Мф. 16:24-25; 1 Пет. 1:22:

1. Истина — это единственное мерило, и мы должны встать на сторону истины, чтобы противостоять самим себе; поддерживать абсолютность истины возможно лишь тогда, когда мы избавлены от самих себя — Ин. 8:32; 2 Ин. 2; 3 Ин. 3-4.
  2. Если истина не является для нас чем-то абсолютным, мы не знаем Бога и мы не знаем Божьего слова — 2 Фес. 2:10; 1 Ин. 5:20.
  3. Если мы не будем абсолютными в отношении истины, мы пожертвуем Божьей истиной по причине самих себя или своих собственных желаний — Прит. 23:23.
  4. Мы должны чтить Божью истину, идти путём истины и ни в чём не идти на компромисс с истиной — 2 Пет. 2:2.
- Б. Мы должны быть абсолютными и в отношении объективных истин, и в отношении субъективных истин — Ин. 8:32; 14:6:**
1. Истины в Библии имеют и объективный аспект, и субъективный аспект; объективный аспект предназначен для субъективного аспекта — Рим. 8:34, 10; Кол. 3:1; 1:27.
  2. Объективные доктрины предназначены для субъективных истин, а субъективные истины предназначены для произведения церкви — 2 Ин. 1-2, 4; 3 Ин. 3-4, 7-9А.
  3. Господь хочет восстановить субъективные истины в Святых Писаниях, особенно субъективный аспект истины о Троице и церкви — Ин. 1:14; 14:16-20; 1 Тим. 6:15-16; 2 Тим. 4:22; 3:15-16.
  4. Многие ключевые субъективные истины оказались погребены, но в Господнем восстановлении эти истины были воскрешены и стали восстановленными, воскрешёнными истинами — Ин. 17:17; 18:37Б.
- IV. Когда мы свидетельствуем об истине в «веке этого мира», мы едины с победоносным Христом в сражении против Сатаны, дьявола, отца лжи, «правителя этого мира», «бога этого века», который «ослепил мысли неверующих» — Эф. 2:2; Ин. 8:44; 12:31; 2 Кор. 4:4:**
- А. Природа дьявола — ложь, и она приносит смерть и тьму; тьме присуща фальшь, противоположность истины — Ин. 8:44:**
1. Дьявол «не стоит в истине, потому что нет истины в нём» — ст. 44.
  2. Сатанинская тьма противопоставляется божественному свету, а сатанинская ложь — божественной истине — 1 Ин. 1:6.
  3. Как божественная истина представляет собой выражение божественного света, так сатанинская ложь является выражением сатанинской тьмы — Ин. 8:12, 44.
- Б. «Богом этого века» является Сатана, обманщик, правитель нынешнего века; он господствует над сегодняшним миром и старается заставить человека поклоняться ему, ослепляя мысли неверующих, их разум — 2 Кор. 4:4:**
1. Слово «ослепил» во 2 Кор. 4:4 означает «положил покрывало на понимание человека».
  2. Слово «мысли» в этом стихе обозначает понимание разума.
- В. «Весь мир лежит в лукавом» — 1 Ин. 5:19Б:**
1. Вся сатанинская система мира и люди этого мира, падший человеческий род, пассивно лежат в захватывающих и манипулирующих руках Сатаны, лукавого.
  2. В греческом языке словом, переведённым как «лукавый», обозначается кто-либо вредоносный, губительно злой, кто влияет на других, делая их злыми; этой злой личностью, этим лукавым, является Сатана, дьявол, в котором лежит весь мир — ст. 19Б.
  3. Над этой порочной системой, над царством тьмы, был произведён суд, когда её правитель, Сатана, был изгнан вон, благодаря тому что Господь был распят в плоти — Ин. 12:31; 14:30; 16:11.
- Г. Слова «этот мир» в Эф. 2:2 обозначают сатанинскую систему, которая состоит из множества веков:**

1. Тот или иной век является частью мира, сатанинской системы.
  2. Слово «век» в Эф. 2:2 обозначает сегодняшний и современный облик устроенной Сатаной системы, которую он использует, чтобы захватывать и занимать людей, отвлекая их от Бога и Его замысла.
  3. Выражение «нынешний злой век» в Гал. 1:4 обозначает религиозный мир, религиозное течение мира.
- Д. Если мы хотим свидетельствовать об истине в нынешнем веке, мы должны послушаться повеления Павла в Рим. 12:2: «Не подстраивайтесь под этот век, а преобразовывайтесь обновлением разума»:
1. Подстраиваться под что-либо, сообразовываться с чем-либо, — значит принимать внешнее выражение, которое не вытекает изнутри нас и не представляет наше внутреннее существо — существо возрождённых детей Божьих — Ин. 1:12-13.
  2. Мир не должен поглощать нас до такой степени, чтобы мы, те, кто отделён от мира для Бога, имели тот же образ, что и этот век.
  3. Нам нужно обновляться в духе нашего разума, позволяя слитому духу распространяться в наш разум, благодаря чему он становится духом разума и производит обновление нашего разума, чувств и воли, внедряя новый элемент в наше внутреннее существо — Эф. 4:23; 1 Кор. 6:17; Рим. 12:2.
- Е. «Итак, стойте, опоясав ваши чресла истиной»; опоясывание истиной предназначено для укрепления всего нашего существа — Эф. 6:14А.
- Ж. Мы можем свидетельствовать о божественной истине, потому что мы знаем истину, находясь в Истинном — 1 Ин. 5:20:
1. Господь Иисус, Сын Божий, пришёл и дал нам понимание, чтобы мы знали подлинного и настоящего Бога — Ин. 1:14, 18; 1 Ин. 5:20.
  2. В 1 Ин. 5:20 дважды говорится о «Том, кто истинен», об Истинном:
    - а. Слово «Истинный» указывает на Бога, который становится субъективным для нас, то есть на объективного Бога, который становится Истинным в нашей жизни и нашем переживании.
    - б. Истинный является божественной действительностью; знать Истинного — значит знать божественную действительность, переживая эту действительность, наслаждаясь ей и обладая ей.
    - в. В стихе 20 показано, что божественная действительность, то есть Сам Бог, стала нашей действительностью в нашем переживании; Бог, который когда-то был объективным для нас, стал нашей субъективной действительностью — ст. 6.
  3. Поскольку мы знаем Истинного и Духа истины (ст. 20; 4:6) и поскольку Христос, истина, живёт в нас и Троица Бог действует в нас, чтобы сделать нас Богочеловеками — воспроизведением Христа, первого Богочеловека, мы можем свидетельствовать об истине, как это делал Сам Господь, когда Он сказал: «Я для того рождён и для того пришёл в мир, чтобы свидетельствовать об истине. Всякий, кто от истины, слышит Мой голос» (Ин. 18:37Б).